

伤亡惨重 加沙经历“最血腥24小时”

摩萨德:以军遭遇“战争开始以来最困难一天”

巴勒斯坦加沙地带卫生部门8日说,过去24小时,以色列轰炸造成至少249人死亡,510人受伤。这是巴以新一轮冲突爆发以来加沙死伤人数最多的一天。同一天,以色列情报和特勤局(摩萨德)罕见表态,以军在加沙遭遇“最困难的一天”。

卡塔尔半岛电视台援引巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)控制的加沙卫生部门所发布消息,报道了最新伤亡人数。自去年10月7日新一轮冲突爆发以来,以军行动造成加沙地带23084人死亡,58926人受伤。

一些加沙居民表示,以军在加沙地带南部汗尤尼斯市东部以及加沙中部扩大攻势。以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里说,以军在加沙中部和南部展开“艰苦战斗”。

哈加里8日说,以色列军事行动正在进入强度较低但更具针对性的新阶段。以军将减少在加沙地带的兵力,在加沙北部主要清剿哈马斯残余抵抗力量,在汗尤尼斯和加沙中部继续“激烈”作战行动,“战事将持续整个2024年”。

以色列方面本月初宣布从加沙地带撤出5个旅。

哈加里当天还出现在加沙中部的布赖杰难民营,对媒体记者声称,那里看上去像水泥厂或其他工业设施的场所,其实是哈马斯的一处兵工厂。

而按照哈马斯旗下武装“卡桑旅”的说法,以军一支特种部队当天渗透到某个地点,试图解救一名被挟持的以色列军人,被哈马



▲ 盘旋在加沙上空的以军直升机
▶ 以军空袭后,加沙南部城市拉法的巴勒斯坦民众寻找掩埋在废墟里的幸存者 本版图片 新华社发



斯武装人员击退。哈马斯打死打伤多名以军士兵和军官,并缴获一些以军装备。

社交媒体有消息称,以军在这次行动中阵亡4名军官,7名士兵,另有18人受伤。这一消息暂未得到以色列军方证实。

摩萨德在社交媒体账号上写道:“我们的部队在加沙非常困难的一天,或许是战争开始以来最困难的一天。”

哈马斯去年10月7日自加沙地带大规模偷袭以色列军民目标,以方说造成大约1200名以色列人丧生。以色列随即进入战争状

态,轰炸并全面封锁加沙地带,同月下旬发起地面行动。加沙地带陷入严重人道主义危机,冲突出现外溢,国际社会停火止战呼声持续加大。

意大利罗马美国大学国际关系学教授安德烈亚·德西认为,以色列要从军事上根除哈马斯的目标不可能实现,冲突在短期内难以停止。问题在于,以色列仍打算在加沙地带实现预期目标,而美国则继续支持以色列,给以方开出“空白支票”,甚至相信这些目标能够实现。 胡若愚(新华社供本报稿)

新华社耶路撒冷1月9日电 正在以色列访问的美国国务卿布林肯9日在特拉维夫说,应尽量让加沙地带北部居民返回家园,美方反对将他们安置在加沙之外的计划。

布林肯8日抵达以色列,9日与以总理内塔尼亚胡、外长卡茨、国防部长加兰特举行会谈。布林肯9日在记者会上说,以军在加沙地带的行动正在“进入新阶段”,即过渡到低强度阶段。美方支持以色列在加沙地带采取行动防止去年10月7日的突袭再次发生。美方支持以色列维护北部边境地区安全,致力于推动通过外交手段解决以黎冲突。

布林肯表示,加沙地带居民不应离开,美国反对将他们安置到加沙之外的计划。联合国将对形势进行评估,最终让加沙地带北部流离失所的巴勒斯坦人安全返回家园,但实现这一目标面临重重挑战。

加兰特在与布林肯会谈时表示,以军在加沙地带北部的作战策略发生变化,但在南部汗尤尼斯地区的军事行动将加强并持续下去。

布林肯本月4日开启巴以新一轮冲突爆发以来第四次中东之行。分析人士认为,巴以冲突外溢效应不断扩大,国际社会强烈要求停火止战。美国在本轮巴以冲突中始终支持以色列,布林肯此次中东之行恐难取得预期成果。

美反对驱离加沙居民计划 布林肯:尽量让北部民众返回家园

防长进了ICU 拜登三天后才知情

奥斯汀“脱岗”隐瞒住院 白宫和国防部将调查

美国白宫和国防部8日表示,将调查国防部长奥斯汀隐瞒住院并无法履职事件。

奥斯汀现年70岁。他于去年12月22日前往医院接受手术,并暂时将其部分权力移交给其副手、国防部副部长希克斯。今年1月1日,由于病情加重,奥斯汀被送往沃尔特·里德国家军事医疗中心,进入重症监护室(ICU)。美国总统拜登和其他高层官员没有第一时间获悉相关情况,直到1月4日,白宫方面才被告知奥斯汀已住院。

美国白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比8日表示,奥斯汀已恢复履职,目前仍在住院。柯比说,拜登内阁成员希望,如果他们中的任何一员住院,其他人都能得到通知。白宫方面将审查相关流程并视情进行修改。

美国国防部8日晚宣布,将审查权力移

交的方式,并特别关注奥斯汀住院相关事宜,以确保此后遇到类似事件时,适当且及时地向白宫、国会和公众发出通知。

五角大楼发言人帕特里克·赖德8日说,奥斯汀的办公室主任凯莉·马格萨门得了流感,因而没有及时通报奥斯汀住院的消息,马格萨门4日通知了国防部副部长希克斯、总统国家安全事务助理杰克·沙利文。沙利文随后汇报给拜登。

美国媒体报道,五角大楼在5日公开发布消息前15分钟才通知国会。

针对隐瞒住院引发的担忧和指责,奥斯汀6日发表声明表示,对自己的决定负全部责任。他承认他本可以做得更好,并承诺今后会做得更好。

作为仅次于总统的美国武装力量“二号人物”,奥斯汀“不请病假”的行为震动政界,

招致批评。

此次奥斯汀隐瞒住院,正值中东局势紧张、俄乌冲突持续之际。一些国会共和党议员敦促奥斯汀辞职。

美国国会众议院共和党会议主席爱丽丝·斯蒂芬尼克说:“国防部等了好几天才通知总统、国家安全委员会和美国民众,这令人震惊,绝对不可接受。”她呼吁奥斯汀“立即辞职”。

共和党籍前总统特朗普也加入到要求奥斯汀下台的队伍中。特朗普在社交媒体上说,奥斯汀“职业行为不当,玩忽职守,应立即被解雇”。

但五角大楼表示,奥斯汀没有辞职计划。白宫方面8日强调,奥斯汀仍得到拜登“完全的信任”。

熊茂玲 刘曦(新华社供本报稿)

任命34岁阿塔尔担任法国新总理

马克龙选了“马克龙男孩”

新华社上午电 法国总统马克龙9日任命国民教育和青年部长加布里埃尔·阿塔尔(见右图)为新一任总理。阿塔尔现年34岁,他将成为法兰西第五共和国最年轻的总理。

民调显示,阿塔尔是博尔内所领导内阁中最受欢迎的部长。阿塔尔相对缺乏从政经验,不过以自信、坚定、果断著称。2020年至2022年,阿塔尔担任法国政府发言人,因宣布新冠疫情管控政策频繁露面,在法国家喻户晓。

在阿塔尔之前,法兰西第五共和国最年轻的总理是洛朗·法比尤斯。他在1984年担任法国总统密特朗任命为总理时37岁。

去年,法国政府艰难推进养老金和移民事务改革。最新民调结果显示,马克龙阵营的支持率落后玛丽娜·勒庞领导的极右翼政



党“国民联盟”8到10个百分点。

在担任负责公共账目的部长级代表期间,阿塔尔积极为养老金改革争取民意支持。他被法国媒体称为“马克龙男孩”。法国国民议会议员帕特里克·维尼亚尔说:“阿塔尔就像2017年时的马克龙。”

养明口香剂 用于胃热津亏, 阴虚郁热上蒸所致的口臭, 口舌生疮, 齿龈肿痛, 咽干口苦, 胃灼热痛, 肠燥便秘。

主治 口臭、口干、口苦

可用 养明口香剂

功能主治: 中医: 清胃泻火, 滋阴生津, 行气消积。用于胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致的口臭, 口舌生疮, 齿龈肿痛, 咽干口苦, 胃灼热痛, 肠燥便秘。

OTC 甲类

全市各大药房有售 电话: 62041665

批准文号: 国药准字Z20025095, 生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。[禁忌]: [不良反应]: 尚不明确, 跨药厂审(文)第241222-00655号

69.8元

灰指甲

可用 **伊甲** 复方聚维酮碘搽剂

YIJIA

适应症 1. 用于足癣、体癣、头癣、花斑癣、手癣、甲癣; 并发细菌感染也可使用。 2. 用于疖、蚊虫叮咬、手足多汗症。

OTC 乙类

全市各大药房有售 电话: 62041665

批准文号: 国药准字H52020539, 生产企业: 贵州万顺堂药业有限公司。请按药品说明书或在药师指导下购买和使用。[禁忌]: 尚不明确, [不良反应]: 偶见皮肤刺激如灼热感, 或过敏反应如皮疹、瘙痒等。药厂审(文)第241222-00650号

138元 60ml/盒

销售地址: 黄浦: 南京东路第一医药商店, 淮海路各药房; 静安: 区各药房, 愚园路232号, 山西北路208号, 中华新路957号; 虹口: 四川北路各药房; 徐汇: 汇丰各药房, 茶陵路216号; 长宁: 长宁之路265号得一各药房; 普陀: 曹杨路673号及复美各药房; 浦东: 海阳路622号, 养和堂各药房; 惠南镇: 东门大街38号; 杨浦: 殷行路606-2号; 宝山: 牡丹江路各药房, 友谊路223号; 闵行: 江川路242号, 莘朱路152号; 松江: 沪亭北路758号余天成各药房; 嘉定: 沙霞路83号; 金山: 恒德药店各药房; 奉贤: 南桥路589号; 青浦: 青安路210号; 崇明: 东门路178号等全市各大药房有售。